sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8811:11 =801 - 8811 istdurch 11 teilbar (11(] 38119.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 98923
Zahl 2: 781946
Zahl 3: 1038862
Zahl 4: 464893
Zahl 5: 689854
Zahl 6: 568689
Zahl 7: 177508
Zahl 8: 383735
Zahl 9: 844855
Zahl 10: 330661
Zahl 11: 43318
Zahl 12: 515483
Zahl 13: 940908
Zahl 14: 851874
Zahl 15: 433588
Zahl 16: 205712
Zahl 17: 1098868
Zahl 18: 1090178
Zahl 19: 42108
Zahl 20599886

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahll 98923  quersumme 9+89+423=121 :11=11
Zahl 2 781946 quersumme 78 +19+46 =143 :11=13
Zahl 3 1038802 quersumme 1+03+88+62=154 :11=14
Zahl4 464893 aquersumme 46 +48 + 93 =187 :11=17
Zahl5 689854 aquersumme 68 + 98 +54 =220 :11=20
Zahl 6 568689 auersumme 56 + 86 + 89 = 231 :11 =21
Zahl7 177508 quersumme 17475+ 08 =100 :11=09,09
Zahl 8 383735 auersumme 38+37+35=110 :11=10
Zahl 9 844855 auersumme 84 +48 +55=187 :11=17
Zahl 10 330661 aquersumme 33406+ 61=100 :11=9,09
Zahl 11 43318 Quersumme 4+33+18=55 :11=5
Zahl 12 515483 quersumme 51454 +83 =188 :11=17,09
Zahl 13 940908 quersumme 94 409 +08 = 111 : 11 = 10,09
Zahl 14 851874 aquersumme 85+ 18+ 74 =177 :11= 16,09
Zahl 15 433588 quersumme 43+35+88 =166 :11<15,00
Zahl 16 205712 quersumme 20 +57 + 12 = 89 11 28,09
Zahl 17 1098808 auersumme 1 +09 +88 + 682986, : 11 = 15,09
Zahl 18 1090178 quersumme  1+09+01+78489 &1 = 8,09
Zahl 19 42108 Quersumme 4421+08=33 :11=3
Zahl 20 599886 auersumme 59 + 98yt 86/= 243 : 11 = 22,09
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